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DELIBERAZIONE N. 121   DEL 04/07/2024   

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: REALIZZAZIONE VARCO D'USCITA DAL PARCHEGGIO DELLE 
PISCINE “TIBIDABO” SU VIA A. MORO 

L'anno 2024, addì quattro del mese di Luglio con inizio della seduta alle ore 18:10, nella sala delle 
adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalle norme di legge e regolamentari, 
vennero oggi convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale. All'appello risultano:

COGNOME E NOME Qualifica Presenza
DAMIOLINI AGOSTINO SINDACO NO

FERLINGHETTI DEA VICE SINDACO E ASSESSORE SI
MICHELI MATTEO ASSESSORE SI
PEDRALI PAOLA ASSESSORE SI

PICCIOLI BETTINA ASSESSORE SI
TERZI ROBERTO ASSESSORE SI

PRESENTI: 5 ASSENTI: 1
Partecipa all'adunanza Il Vice Segretario Generale, Dott.ssa Sabrina Medaglia, la quale 
provvede alla redazione del presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Vicesindaco, Ferlinghetti Dea, assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.
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OGGETTO: REALIZZAZIONE VARCO D'USCITA DAL PARCHEGGIO DELLE PISCINE 
“TIBIDABO” SU VIA A. MORO 

Proposta di Giunta N 145
PREMESSO CHE:

– è intenzione dell'Amministrazione comunale realizzare un varco di uscita dal parcheggio 
delle piscine "Tibidabo" su Via A. Moro, al fine di consentire il transito di "autobus snodati" 
che effettuano il servizio di trasporto passeggeri alle piscine;

– che l'apertura del varco, dal parcheggio delle piscine su Via Aldo Moro, consente la femata 
del bus e scarico in sicurezza dei passeggeri davanti all'ingresso delle piscine ed effettuare 
il ritorno su Via Moro senza manovre di inversione;

VISTO che nei mesi estivi c'è una numerosa affluenza di autoveicoli presso la zona delle piscine 
"Tibidabo", Bocciodromo e Campo Sportivo è quindi necessario un miglioramento delle condizioni 
di viabilità e sicurezza degli utenti;

DATO ATTO che la Polizia Locale ha espresso in data 12/06/2024 parere favorevole alla proposta 
effettuata dall'U.T.C.;

VISTA la Relazione tecnica ed elaborati grafici redatti dal tecnico comunale Arch. Morris Gelati;

RITENUTA la proposta progettuale redatta dall 'U.T.C. meritevole di approvazione in quanto 
soddisfa le esigenze dell'Ente;

RICHIAMATI:
– gli artt.41 - 42 del D.Lgs. 36/2023 e ritenuto il progetto conforme alla normativa e quindi 

meritevole di approvazione;
– il D.Lgs. 36/2023;
– il D.P.R. 207/2010 per quanto non abrogato;
– il D.Lgs. 267/2001 e s.m.i.;

PROPONE CHE LA GIUNTA ADOTTI LA SEGUENTE DECISIONE

per le motivazioni in premessa citate

  1. di autorizzare la "Realizzazione del varco di uscita automezzi dal parcheggio delle piscine 
"Tibidabo" come da proposta progettuale redatta dall'Ufficio tecnico, composta da:

– Relazione tecnico-illustrativa;
– Tav.1 – Stato di Fatto;
– Tav. 2 – Progetto;
– Tav. 3  - Raffronto;

2. di dare atto che l'onere complessivo dell'opera verrà impegnato dal Responsabile del 
Settore tecnico;



COMUNE DI CONCESIO
PROVINCIA DI BRESCIA

www.comune.concesio.brescia.it

VERBALE DI DELIBERAZIONE N.121 DEL 04/07/2024    Pag. 3 di 5

3. di dare atto che il Responsabile Unico del Progetto e Responsabile del Settore tecnico è 
l'Arch. Flavia Gusberti, alla quale compete l'adozione dei necessari e conseguenti 
adempimenti;

4. di trasmettere copia della presente alla Polizia Locale;

5. di dichiarare con separata unanime votazione favorevole, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e 
successive modificazioni e integrazioni;

6. di dare altresì atto, ai sensi dell'art. 3 della Legge n. 241/90 sul procedimento 
amministrativo, che qualunque soggetto ritenga il presente atto amministrativo illegittimo e 
venga dallo stesso direttamente leso, può proporre ricorso innanzi al Tribunale 
Amministrativo Regionale di Brescia al quale è possibile presentare i propri rilievi, in ordine 
alla legittimità del presente atto, entro e non oltre 60 giorni dall'ultimo di pubblicazione 
all'albo pretorio on line.   
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OGGETTO: REALIZZAZIONE VARCO D'USCITA DAL PARCHEGGIO DELLE PISCINE 
“TIBIDABO” SU VIA A. MORO 

Riferisce l’Assessore delegato ai lavori pubblici  e arredo urbano geom. Roberto Terzi.

LA GIUNTA COMUNALE

ESAMINATA la proposta di deliberazione sopra riportata;

DATO ATTO  che sulla proposta di deliberazione sono stati acquisiti i pareri favorevoli in ordine 
alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi degli artt. 49 e 147 - bis  del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267 
e s.m.i.;

CON VOTI FAVOREVOLI UNANIMI, espressi in forma palese,

DELIBERA

di approvare integralmente la proposta n. 145,  che viene inserita in questo atto come parte 
costitutiva del medesimo.
                                                                 ______________

Successivamente, tenuto conto dell'urgenza di provvedere,

LA GIUNTA COMUNALE

CON VOTI unanimi favorevoli legalmente resi,

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4 
del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

Deliberazione di G.C. n.121 del 04/07/2024, letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE Il Vice Segretario Generale
 Ferlinghetti Dea  Dott.ssa Sabrina Medaglia
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Atto firmato digitalmente Atto firmato digitalmente


